我市开展农业生产自救备战春耕

本报讯(记者唐华)2月以来,我 市遭受持续低温雨雪冰冻天气,导致 农业生产受损。连日来,全市农业农 村部门深入一线巡回指导,帮助农业 生产主体开展生产自救。

日前,在荆州高新区太湖港街道 杨井村四组的蔬菜大棚种植基地,村 民王启发正在抢抓晴好天气重新搭建 大棚。此前两轮低温雨雪冰冻天气 中,王启发家的8亩设施大棚倒塌近半。杨井村是远近闻名的蔬菜种植村,是中心城区"菜篮子"工程的核心基地,有设施农业3919亩。发生灾情后,该村需要重建的设施农业有2102亩,保住和修复的有1817亩。为了让农户损失降低到最少,村"两委"积极组织人力和物资抢修重建,并对垮塌大棚里的蔬菜进行紧急抢收。

据了解,市农业农村局派出4个督导组、7个技术指导组,分行业、分作物制定农业抗灾技术指导意见。各级农业农村部门迅速组织农业专家和农技人员,深入田间地头开展技术指导服务,对受灾较重的新型农业经营主体一对一开展指导,做到"一企一策、一社一策"。市、县两级共组织75个抗灾工作组、566名农技人员和631支驻村工作

队、1372名驻村干部,迅速行动,发送短信提醒和防灾救灾视频等预警指导信息覆盖20万余人次,入户走访6.81万户,发放慰问金20.16万元。

目前,全市已储备化肥9.2万吨、农药5600吨,农膜、燃油、木桩等物资1200吨、饲草料13.1万吨。全市各级农业农村部门将加强农业抗灾复产工作,坚决打好春耕复产第一仗。

石首市小河口镇:

多措并举助农业生产主体渡难关

本报讯(通讯员郝继华 记者孙晓旭)近日,石首市小河口镇抢抓春耕备耕的"黄金期",在指导农户开展农业生产自救的同时,多措并举帮助农业生产主体坚定发展信心、逐步恢复生产。

位于该镇的湖北万里食品有限公司,在第一轮雨雪冰冻天气期间,

5000 余平方米的梅干菜酸菜鱼生产加工车间全部坍塌,企业损失初步估计在300万元以上。2月27日,该镇相关负责人带领农业专班第5次到企业了解生产自救进展情况。

在小河口镇黑瓦屋村一处农业设施基地,大棚倒塌,蔬菜受损严重。村民刘大银年前在10个钢架大

棚种植莴苣,受两轮雨雪冰冻天气影响,直接经济损失10万余元。该镇农业专班来到现场,仔细询问大棚修复情况,为后期恢复生产提供建议,并叮嘱他抓住春耕备耕"黄金期"加紧生产自救,有任何问题与村里及时联系,共同想办法渡难关。

据了解,小河口镇将对前期受灾

的摸底情况进行分类处置,坚定市场主体发展信心,鼓励市场主体积极开展生产自救;抢抓春耕备耕"黄金期",从农资准备、农业机械修复、农业设施大棚修复等方面,助力农户全面恢复农业生产;积极协助申请政府贴息担保贷款,为设施农业、生产主体纾困解难。

荆州博物馆开展"荆楚瑰宝趣味讲堂"进校园活动



博物馆讲解员为孩子们介绍青铜酒器虎尊

孩子们在讲解员带领下体验编钟演奏。

知荆州 爱荆州 兴荆州

本报讯(记者伍丹 通讯员陈冬冬)眼下正是开学季,为传播荆楚文化,荆州博物馆开展"荆楚瑰宝趣味讲堂"进校园活动。2月27日,荆州博物馆走进荆州机关幼儿园,在寓教于乐中让小朋友近距离感受荆楚文化魅力。

针对幼儿园小朋友的年龄层次和学习习惯,荆州博物馆宣教部设计了《雄奇瑰丽的青铜文化》课程。课堂上,博物馆讲解员通过PPT展示了编钟、鼎、越王剑等文物,介绍文物的基本用途,并请小朋友辨认这些青铜器的造型。讲解员将编钟文物复制件带到课堂,小朋友们敲着编钟,倾听青铜音色,感受古人演奏时的氛围。课程

最后,小朋友们用超轻粘土捏制出自己喜爱的编钟造型,整堂课让大家收获满满。在场的老师和家长代表们对这堂别开生面的"历史文化课"点赞不已,希望博物馆今后能多开设类似趣味课堂,让小朋友在互动体验中学习历史文化知识。

据悉,"荆楚瑰宝趣味讲堂"系列 研学课程主要以传播荆州博物馆馆藏 文物价值为宗旨,在趣味课程中培养青少年对传统文化的认识和理解能力,在互动体验中增强青少年对家乡历史文化的自信心和对文物保护的自觉性。今后,荆州博物馆将继续让"流动的历史课堂"走进校园,让学生们更深入地了解灿烂的荆楚文化,从而进一步认识到历史文化保护与传承的重要性

"体检"进校园 护航开学季

本报讯(记者张明金 通讯员刘艺)2 月25至27日,沙市区公安分局民警深入辖

区中小学开展春季校园安全大检查工作。 检查中,民警深入辖区小学、幼儿园,重点对校园"人防、物防、技防"措施 是否完善,一键报警器是否运行正常, 应急照明灯、安全出口指示牌是否符合 安全要求,微机室、图书馆等各类场馆 安全防范措施是否到位等方面进行检查,对发现的安全隐患问题,提出整改 意见,限时进行整改。同时,针对学校 周边超市、便利店等食品经营场所进行 安全检查,对涉校矛盾纠纷进行摸排, 全面织密校园安全"防护网"。

民警要求校方负责人严格落实安

全责任,定期开展检查、维护,确保消防设施和监控设备运行正常。加强学校人员入口管理,认真落实出入人员、物品安全检查、登记制度,严防不法人员、管制刀具等危险品流入校园。

拍卖公告

受委托,我公司定于 2024 年 3 月 8 日上午 9 时 30 分在石首市公共 资源交易中心(石首市财宝街 28 号) 六楼开标大厅对石首市久合垸乡水 利管理站两宗林地栽植的约 2238 株林木采伐权进行公开拍卖,详情 如下:

一、拍卖标的

标的1:久合垸乡团山河左岸宣兴南垸外禁脚(桩号4+100-5+450) 共计约1494株林木采伐权,林木品种:意杨,竞买保证金:20万元。

标的2:久合垸乡团山河左岸打井窖至打井窖原哨棚(桩号9+650—10+900)共计约744株林木采伐权,林木品种:意杨,竞买保证金:8万元。

二、标的物展示时间及地点:自公告之日起至拍卖日前在标的物所在地进行展示,有意竟买者自行前往查验标的物。

三、凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。意向竞买人须在2024年3月7日16时前向我公司指定账户交纳相应竞买保证金(以到账时间为准),并于2024年3月7日16时前与我们办理报名登记手续,取得竞买资格,逾期不予办理。竞买保证金缴款银行账户如下:

¹如 ト: 户名:湖北华冠拍卖有限公司 账号:1706 0501 04000 3471 开户银行:农业银行武汉梅苑

本公告其他未尽事宜请致电咨询:王经理13972315560

间: 王经理13972315560 地址: 武汉市洪山区珞狮南路南 国雄楚广场 A2栋1711室。

四、拍卖方式 本次拍卖将采取投标式拍卖方式 进行。竟买人应在2024年3月8日上 午9时30分前向我公司现场递交密 封书面报价信封(逾期不接受)。

湖北华冠拍卖有限公司 2024年2月29日 本《拉卖公告》仅为更约激诗 晨

本《拍卖公告》仅为要约邀请,最 终以标的物《拍卖文件》内容为准。

拍卖公告

受委托,我公司定于 2024年3月8日上午11时在石首市公共资源交易中心(石首市财宝街28号)六楼开标大厅公开对位于石首市绣林办事处文峰路78号的房地产(原航天酒店)五年租赁经营权进行公开整体的表

一、本次拍卖标的是位于石首市 绣林办事处文峰路78号的房地产(原 航天酒店)五年租赁经营权。本次拍 卖房屋所在层为1-4层,实测建筑面 积为1624.79平方米,房屋结构为砖 混(不包含室内家具家电、设备等可移 动物品、不包含临时建筑物、构筑物 等)。现用于酒店使用。竟买保证金 人民币5万元。

二、标的物展示时间及地点:自公 告之日起至拍卖日前在标的物所在地 进行展示,有意竞买者自行前往查验 标的物。

三、凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。有意竞买人须在2024年3月7日15时前(报名截止时间)向拍卖人指定账户足额交纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2024年3月7日15时,以银行确认到账时间为准。如未在截止时间前到账,则视为报名无效。同时,竞买人在报名截止前持竞买保证金进账凭证及有效证件与我们办理竞买报名登记手续,取得竞买资格,逾期不予办理。竞买保证金缴款银行账户

户名:湖北华冠拍卖有限公司 账号:1706 0501 04000 3471 开户银行:农业银行武汉梅苑

四、本公告其他未尽事宜请致电 咨询:王经理13972315560 地址:武汉市洪山区珞狮南路南

国雄楚广场 A2栋 1711 室。 湖北华冠拍卖有限公司 2024年 2月 29日 本《拍卖公告》仅为要约邀请,最

城乡规划方案批前公告

终以标的物《拍卖文件》内容为准。

建设单位:荆州市荆堤房地产综

合开发公司

申请事项:华夏·沁园(调整) 建设地址:徐桥路与杨泗路交

上述规划申请,我局已受理。根据《关于城乡规划公开公示的规定》第十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个人对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我局1207办公室。请有关单位和个人在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或个人身份证明材料(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8513805)

荆州市自然资源和规划局 2024年2月29日

遗失声明

▲权利人孟庆垓因保管不善,不慎遗失位于湖北省监利市福田寺镇文台村九组的不动产权证书,证号为鄂(2022)监利市不动产权第0059290号。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该不动产权证书作废。

全省共同缔造试点沙市区鑫成佳园:

凝聚"她"力量 共建幸福家

美好环境与幸福生活共同待选

本报讯(记者张林 通讯员王佳琪) 去年以来,作为全省共同缔造试点,沙市区鑫成佳园小区在市妇联引导下,充分发挥妇联组织联系服务妇女和家庭的优势,积极寻求妇联参与共同缔造的实施路径,不断探索女性社会组织推动搭建培育、引领联系服务的基层治理新模式。

落实试点工作期间,市、区妇联迅速摸清小区基本情况和妇女需求,组织6名优秀妇女成立妇女小组,创设"妇女微家",构建"区妇联—街道妇联—社区妇联—妇女小组"四级妇联组织架

构,并建立"爱心工作驿站",实现从"妇女+"到"妇联和社会组织+"的服务模式转变。

在家风建设方面,该小区妇女发挥带头作用,在"最美家庭""最美巾帼奋斗者"等创评活动中展现风采;在组织活动方面,她们在春节前后,开展"把爱带回家——暖童心护成长"寒假儿童关爱服务活动",组织小区130余家庭参加"沉浸式"消防体验、迎春节、庆元宵等活动,进一步提升小区烟火气和凝聚力。

据介绍,市、区妇联将持续发力,广 泛推广鑫成佳园妇女小组特色亮点,探 索妇女参与基层治理新模式,进一步推 动妇女在全省共同缔造建设中发挥更 大作用。

"双优化"攻坚战

我市档案查阅指南出炉

市民香料更方便

本报讯(见习记者周安一 通讯员 孙玉林)记者日前获悉,为方便群众查档、进一步提升档案查阅接待服务质量,市档案馆精心制作了《荆州市档案馆档案查阅指南》宣传折页,在荆州市民之家服务窗口向群众发放。同时,电子版将在荆州政务服务公众号及抖音号上公布。

《荆州市档案馆档案查阅指南》包括"档案查阅方式""查档所需证件材

料""民生档案查阅指南""查档服务流程"和"服务承诺"等板块,为群众查阅档案提供详细的全流程指引服务。尤其是"民生档案查阅指南"板块,详细列出了涉及广大群众办理社保、退休、补办户口、财产公证等事项的档案资源,包括原沙市市、原荆州地区人事局、劳动局等机关单位的档案,以及荆州市毛巾厂等31家破产企业档案。

荆州区:

年后复产招聘忙 税宣添暖促就业

春节过后,各行各业复工复产加速。近日,在2024年荆州区"春风行动"暨"保用工促就业行动"招聘洽谈会现场,荆州区税务局组建"郢税帮"宣传服务团队,向招聘企业、求职人员宣传税费优惠政策,提供包括社会保险费、个人所得税扣除,就业创业税费政策在内的相

关咨询服务。 "我们培训学校的月嫂、家政服务员等,基本每月都能满足代扣个人所得税的条件,但他们对汇算扣除不熟悉,这个专项附加扣除的册子上,哪个项目应该扣除多少钱一目了然。"接过税务干部递过来的手册,荆州市首佳职业培训学校招聘负责人熊女士说,"刚好今天可以预约,我要成为第一批退个税的人。"

税合添睬促弹业

"在荆州城区租房的,在个人所得税专项附加扣除中,每月按照1100元的标准扣除。""今天预约,3月1日就可以申请个人所得税退税。""您如果缴纳灵活就业人员的养老保险和医保,每个月都可以通过楚税通手机 APP 就能实现纳。""通过楚税通手机 APP 就能实现代开电子普票。"……在现场,税务干部向前来咨询的求职群众一一解答。

活动期间,"郢税帮"宣传服务团队 还走进商场商户,向商户们宣传当前便 民办税新举措、税费优惠政策。

据统计,此次"郢税帮"宣传服务团队通过面对面交流、点对点沟通、心贴心服务,收集各类群体对税务工作的意见建议,现场发放宣传资料800余份,解答政策咨询100余条。

血库库存告急 市民踊跃献血



2月28日,在市中心血站沙隆达广场献血屋,市民们踊跃挽袖献血。 近来,受天气影响,我市团体献血及街头献血者人数减少。但近期医院手术人 群却有所增加,临床用血量高位运行,市中心血站血库库存告急。为援助血库,社 会各界爱心人士和志愿者纷纷前往各献血点捐献热血、传递爱心。

(潘路 祝芳琼 摄)

一封感谢信 诉说警民情

本报讯(记者张明金 通讯员张琦) "感谢您在危难时刻挺身而出,为我们 的安全保驾护航……"2月27日上午, 荆州区公安分局菱角湖派出所收到辖 区群众张先生送来的一面锦旗和一封 手写的感谢信,字里行间都是对民警暖 心救助的感激。

原来,2月22日,大雪纷飞,天气寒冷,菱角湖派出所接到辖区一位老人报警求助,称自己骑三轮车掉入沟

里,人被压住需要帮助。民警迅速赶到现场,发现老人被三轮车压住,无法动弹。民警赶紧将老人从三轮车下拉出,将其搀扶到路边休息。在确认老人身体无碍后,民警再次跳入沟渠,将老人的三轮车拉出,后将老人与车一起安全送回家中。

民警的暖心救助令老人家属倍感 温暖,于是特意写下这封感谢信送到派 出所。

白云桥社区: 排查电动车安全隐患

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员覃洁)为有效遏制电动车火灾事故发生,进一步加强电动车规范管理,提高全民消防安全意识,2月28日上午,沙市区解放街道白云桥社区工作人员在辖区内开展电动车安全隐患宣传排查活动。

传劝导,通过居民微信群、公众号、宣传栏,广泛科普消防安全知识。在排查整治行动中,志愿者们逐一排查辖区住宅楼,对违规充电的居民进行耐心劝导,告知飞线充电存在的安全隐患,并提醒居民文明出行,规范停放。当日,共对4处飞线充电行为进行制止和清理。